

男幼师面试“大胖墩”“大舌头”落选

首日报名人不多,但才艺高手不少,考官们很惊喜

《两只老虎》不再唱了,取而代之的是《你是我的眼》《茉莉花》等需要些歌唱功底的歌曲;广播操做的人少了,跳国标舞的多了,还来了全国冠军……昨天,南京幼儿高等师范学校2013年招收男幼师第一天报名,与往年不同,今年第一天报名的人数不算多,但整体素质让考官们非常欣喜。一些考生主动秀起了自己的乐器和舞蹈特长,确实有两下子。

现代快报记者 黄艳

国标舞冠军、萨克斯高手都来了

走进考场,南京十三中红山分校的徐凯就把老师们的目光给吸引住了。恰恰、桑巴、斗牛……他舞姿优美,表情自信。“我从大班开始学国标舞,也得了不少的全国一等奖。”唱歌环节,徐凯再次让考官们露出了笑容,《你是我的眼》唱得深情动人。

来自金陵中学河西分校的男生小寒,带着心爱的萨克斯,主动要求展示,他学了三年,老师们觉得他乐感很好。十三中锁金分校的周泽煜,也是从小学国标舞,腰杆挺得特别直。科利华中学的肖晨翰,则背来了心爱的吉他。

2010年,江苏就开始招收免费师范男幼师,但那时,大多数考生不会唱不能跳,因为《两只老虎》唱的人太多,考官们还要求考生不要再唱这首歌,不过,昨天很多考生的表现,让考官们非常惊喜。

魁梧考生自称有颗“秀气的心”

高大魁梧的张叶天来自金陵中学河西分校,走进考场,他有些不知所措。考官给他示范了芭蕾舞手位,他照做了;在校的男幼师给他示范了武术操,他也照着打了。随后,他还唱了一首准备好的《茉莉花》。虽然动作、演唱都还挺到位,大家却觉得缺了点什么。

走到考普通话和心理素质测试的考官面前,考官指出了问题。“我

给你提一个建议,你从进门到现在都没有笑过,能不能多点笑容?”张叶天不好意思地挠挠头。“我太紧张了,平时其实挺活泼的。”随后,他按要求念了绕口令,念得不错。回答自己有什么优点时,他说了善良、脾气好、有耐心、细心等。这些回答让考官直点头,样样都是幼儿教师应该具备的素质。说起小孩子,张叶天脸上露出笑容:“小孩多可爱啊,他们的理解力虽然弱一点,但多和他们说,他们就会理解。”张叶天开始越来越放松,告诉考官,自己最得意的就是沟通能力特别强。走出考场,张叶天放松了不少,开始恢复幽默的本性。“谁说长得魁梧就不能当幼儿教师,你们不懂,我有颗秀气的心!”

“大胖墩”和“大舌头”落选

昨天中午11点多,现代快报记者来到面试合格证发证处,看到上午四五十位面试者中,有三位落选了。此次面试内容包括五官形体、普通话、音乐、美术、舞蹈等。合格标准为:身高1.60米—1.85米,五官端正,面部无明显缺陷,无口吃,无色盲、色弱,体形匀称,四肢无残疾等。面试总分100分,60分合格。

落选的三位男生,有一位因为“大舌头”,说话沟通困难,因为这一项就被一票否决了。还有两位考生,体重达到两百斤左右,因为达不到体形匀称的标准,落选了。现场的考官表示,往年还出现过色盲的学生,这都属于一票否决范围。

【男幼师报名条件】

身高1.60米—1.85米,五官端正,面部无明显缺陷,无口吃,无色盲、色弱,体形匀称,四肢无残疾;普通话较标准,音乐基本素质较好,动作协调,具有基本的绘画能力,适合从事幼儿教学工作。



面试现场,考生在展示才艺 现代快报记者 赵杰 摄

【相关新闻】

往年两天上千人报名,昨天才来上百人 南京招24人,今天仍可报名

前几年,男幼师报名第一天上午,都是最火爆的,两天总计会有超过千人报名,但昨天上午只有四五十人,一天下来也就上百人。有关人士分析,除一些南京郊县的考生可能会在第二天报名外,还有一些学生双休进行中考补习,也会在后面报名。

第一天人偏少,还有一个重要原因是男幼师每年的中考分数线都比较高,达到600多分,和四星级重点高中一个层次,很多考生报名时越来越谨慎。今年南京幼儿高等师范学校,免费师范男幼师的招生计划一共是40名,

其中南京只有24个名额,竞争会很激烈。

有关人士表示,考生如有报考愿望,要勇敢尝试,如果错过面试,拿不到合格证,就没法在中考时填报免费师范生志愿。“有些男生担心自己唱歌跳舞没特长,不敢来,其实只要展示一下,协调性没问题,没有五音不全等无法当教师的问题,拿到面试合格证并没那么难。”有关专家表示,面试成绩不计入总分,最终能否录取还是要看中考成绩,中考还有一段时间,上升空间很大。今天考生仍可报名面试。

【突发新闻】

地面突然开裂 冒出大量泡沫



地面涌出大量泡沫 通讯员供图

快报讯(记者 马薇薇)昨晚9时许,南京浦口区江浦街道文德路突然开裂,大量白色泡沫涌了出来,还散发着阵阵臭味。

接到报警后,110民警和消防队都赶到了现场,消防队员架起水枪冲洗稀释,很快,液体就停止喷涌了。记者注意到,路面上的裂缝只有约一厘米宽,长度也只有两三米,但路面已明显变了形。有市民猜测,这条路正在进行地铁工程施工,估计是打桩对道路的基础造成了挤压,导致路面开裂,地下渗透的液体随即涌出。不过,这一说法尚未得到相关部门证实。

【楼市新闻】

贾康:“20%个税”细则迟到,误伤刚需

快报讯(记者 马乐乐)国五条中提及二手房交易征收20%个税,至今只有北京一个城市执行,这意味着其他城市3月份抢跑政策末班车的人们全部“扑空”。昨天,在南京江湾城财经讲堂上,财政部财政科学研究所所长贾康认为,20%个税规定的仓促出台,让决策的公信力受到影响。

“如果要规定20%个税严格征收,那么更合理的情况应该是,在规定的中跟着说清楚操作要领和细则。”贾康昨天来宁指出,遗憾的是,配套细则并没有马上公布。他说,在3月份的井喷行情中,市场各方出现了恐慌交易的情绪,这反而误伤了刚需,有违楼市调控初衷。

背孟子语录 买房可优惠5000元

快报讯(记者 马乐乐)“昨天上午,上百市民来到南京一家售楼处,排队背诵古文。原来,这家开发商提供了50句孟子语录,市民从中选择背诵,每背出一句就减免100元房款,最高能免5000元。

这个出怪招的楼盘是位于大厂的荣盛文承苑。营销负责人唐登洋介绍说:“限时3分钟内,大人每背出一句就奖励100元,15岁以下的孩子每背出一句就奖励200元,最高每人5000元封顶。”

一位90后小伙背出了41句,获得了4100元的优惠。而现场有个小学生背出了26句,赢得了5000元优惠。“我们这个楼盘是扬子二中的学区房,搞活动就是要显示这个卖点。”开发商表示。

文化活动丰富多彩,邀你来互动

45个“文化小屋” 带你感受异域风情

昨天,第三届南京青年奥林匹克文化节开幕式暨青奥嘉年华活动举行。南京的大中小学生将亚洲45个国家和地区的文化小屋“搬”到了南京科技馆,吸引了不少游客。据悉,本届文化节将于5月18日闭幕,期间将举行一系列活动。

和菲律宾的国鸟合个影,用羊毛毡做一顶吉尔吉斯斯坦的高冠帽,或者和身穿斯里兰卡服装的姑娘们一起载歌载舞……不出国门,南京的青少年也能感受到异域风情。8月,南京将迎来亚青会,因此本届文化节主要展示的是亚洲国家和地区的文化小屋。

在木头上烙画,给妈妈寄张印有菲律宾风景的明信片……菲律宾文化小屋推出的创意活动,赢得了不少人气。“这是菲律宾的可再生白杨木,可以在上面画画,然后用烙画笔加工就OK了,大家可以免费拿走自己的作品。”一名志愿者介绍。

“亚青会期间,我们准备把吉尔吉斯斯坦的帽子节‘搬’到南京来。”在吉尔吉斯斯坦的文化小屋前,来自东山外国语学校的志愿者自信地向大家介绍说,他们这次先做了一次“彩排”,把DIY的各种不同款式的帽子展示了出来。“尖顶的是女性戴的,而宽顶的则是男性戴的。”

据青奥文教部相关负责人介绍,45个国家和地区的青少年将参加亚青会。亚青会期间,南京的青少年将在亚青村搭建45个国家和地区的文化小屋,届时来自亚洲各国的青少年可以在这里互动交流。

现代快报记者了解到,青奥期间,市民足不出户就能知晓青奥第一手信息。据悉,腾讯青奥频道将于5月15日上线,届时,全球华语青少年都可以在这个平台上进行在线交流、学习,赛事期间,关于比赛的最新消息也将在这个平台发布。

现代快报记者 鹿伟 通讯员 毛成宽



宁海中学的双胞胎姐妹花,为土库曼斯坦小屋吸引了不少眼球 现代快报记者 李雨泽 摄

【相关新闻】

青奥组委开通微信账号

现代快报记者昨天获悉,南京青奥组委近日开通了“南京青年奥林匹克文化节”这个公众微信号,短短两天内收听数就超过500人。此外,南京市团委、南京青奥组委志愿者部也分别开通了“青春南京”“青奥志愿者”公众微信号。现代快报记者 鹿伟 通讯员 毛成宽

国外著名合唱团 南京公园里开音乐会

快报讯(记者 赵丹丹 鹿伟)美国芝加哥玫瑰合唱团带来的歌曲热情豪放;新西兰“帕蒂亚”毛利合唱团将《月亮代表我的心》唱得字正腔圆……昨天下午,南京建邺区上千名社区居民在莫愁湖公园里欣赏了一场别开生面的音乐会。原来,首届江苏紫金合唱节“合唱团走进社区”活动在这里举行。

江苏省委宣传部文艺处处长李朝润介绍,首届“江苏紫金合唱节”由江苏省委宣传部等部门主办,将持续到5月22日。为了让更多的市民也能享受这一“视听盛宴”,特别举办了合唱团走进社区活动。“从全省300多支合唱团队里选出了52支队伍,21号将举行决赛。”李朝润表示,22号下午将在中山陵音乐台举行颁奖仪式,主办方准备了400张赠票,感兴趣的市民可前往中山陵音乐台、省文联等赠票点免费取票。